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JNTOMED 1

PRE-VESTIBULAR

PROVA DA BAHIANA/2018.2- COMENTADA

QUESTAO 01

RESOLUGCAO

= As classes funcionais comuns as duas substancias sdo éter e amina.

= A justificativa do carater basico da codeina esta na presenga do grupo das aminas com nitrogénio possu-
. ~ . ~ . + . ~ .
indo um par eletrénico n&o ligante e capaz de receber H™ ou realizar uma covaléncia coordenada.

QUESTAO 02

RESOLUCAO

= A formula minima da substancia é CgH;00. Isso porque a férmula molecular € C4,H,,0, que pode ser de-
terminada pela contagem dos atomos na férmula.
= A hidrélise dessa substancia que é um éster da origem a duas substancias: um acido carboxilico e um

alcool.
QUESTAO 03
RESOLUGAO
Calculo da massa molar: Calculo do numero de mols Calculo da concentragao
C-12x6= 72 } em 1 g do acido: em mol/L:
0:16x6= 96 1 g n mmol 200 mL
(P S X —— 1000 mL
178 _1000__ 4 0284 mollL
& 176.200 - Mo
QUESTAO 04
RESOLUGCAO
= Ureia: @)
[ Y
HN~ SN
I H
H

= Ks=[Ca™].[C,04] =25 x 107"° (moI/L)z, representa o valor maximo obtido pelas concentragao multiplica-
da.
Como numa solugéo saturada de oxalato de calcio a concentragdo [Ca’"] é igual & concentragdo [C,04 ],
teremos:
[Ca™=[C,047]=x=[Ca™].[C,0,]=x.x=25x10""°

X =5x 10" mol/L
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QUESTAO 05

RESOLUGCAO

A poténcia do aquecedor € dada por:
U2 120%5

Fetitrica = ? T F = 1440W

O intervalo de tempo para alcangar a temperatura de 40°C é dada por:

m X o A

Fastrica = Fratorifica = At
2400 x 4,2 x (40 — 25)

1440 = B

O tempo de aquecimento &, portanto, de 105s, no Sl.

QUESTAO 06

RESOLUGCAO

Lembrando que o coeficiente de t, no argumento da fun¢ao horario, representa a pulsagédo do movimento,
2r 8w 3 4

Cdz?:?—*:r=(1]s—*f=(gjﬂz

Se frequéncia € o numero de oscilagdes por unidade de tempo,

_ Mpscilaches (‘I'J _ Mascilaches

At 3 15

= Mygrifapier = 20 vibragdes completas

QUESTAO 07

RESOLUCAO

Consideracdo: Nao existe aparelho de ar-condicionado de 9000BTUs; mas, sim, ha aparelhos de
9000BTUs/h. Essa é uma medida da rapidez com que o aparelho retira calor de um meio para outro. O
pedido da questdao ndao tem consisténcia. Desse modo, nesta resolucao calcularemos o fluxo de calor,
bem como a quantidade de calor que flui através da parede, pela equacao de Fourier para fluxo de ca-
lor estacionario.

K AAt  09.18.(28 - 21)
BT 0.2

= 367W

Para trés horas durante as quais o calor flui, a quantidade de calor é dada por
Q = & At = 367W.3h = 1701W h Lembrando que 1BTU vale 0,293Wh , a quantidade de calor dada em W.h &
dada por:

(1701 Wh))

? = 10,203 Wh/1BTU)

= 3805.3 BTUs

(Esse resultado nao excede 9000BTUs e, colocando a quantidade de BTUs/h, que é de 5080,5 BTUS/3h, tem-
se 1693,5 BTUs/h. Tais valores sao incompativeis com o texto-do pedido da questao).
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QUESTAO 08

RESOLUGCAO

Ja que oscila em estado fundamental, (1/2)=34cm. Desse modo 1 = 0,68m..

A velocidade de propagagéo da onda na corda € de V = if = 0,68m. 440H=z=299,2m/s

A frequéncia da onda sonora principal gerada é determinada pela frequéncia de sua fonte vibratéria. Desse
modo o som emitido pela corda tera frequéncia de 440Hz, a qual € a mesma frequéncia da corda vibrando no
som fundamental.

QUESTAO 09

RESOLUGAO

Embora a atividade fisica potencialize a liberagdo de radicais livres, nota-se que em atletas, algumas adapta-
¢Oes fisioldgicas, que proporciona a eles, uma certa protegdo a esses componentes, podem ser observadas,
como por exemplo, a dispersdo do oxigénio inspirado como também seu melhor aproveitamento, além do de-
senvolvimento mais intenso de organelas celulares como, peroxissomos e o reticulo endoplasmatico liso, res-
ponsaveis pela eliminacdo desses radicais. Nota-se também, nesse grupo de individuos, uma maior absorgao
de componentes como o tocoferol e o acido ascérbico que atuam como antioxidantes, tornando-os menos
vulneraveis a esses radicais.

QUESTAO 10

RESOLUCAO

Cada hemoglobina é saturada com 4 moléculas de oxigénio e no sangue que retorna ao coragdo, de uma pes-
soa em repouso, essa saturacdo é de 75%, segundo o grafico, o que representa trés moléculas de oxigénio
associado a essa cromoproteina.

Essa concentragao, ainda elevada de oxigénio na hemoglobina, no sangue que retorna ao coragao, deve-se a
baixa demanda de oxigénio pelos tecidos de baixo ou com pequeno potencial metabdlico, proporcionando ao
organismo a capacidade de reserva esse gas para aqueles tecidos de alto potencial metabdlico.

QUESTAO 11

RESOLUGCAO

Na segregacéao independente as combinagdes possiveis do cruzamento teste com um diibrido (AaBb) é AaBb,
Aabb, aaBb, aabb na proporgcao de 25%, para cada uma.

E considerando que o diibrido Ab//aB, em trans, sem permuta, quando cruzado com aabb, os genétipos possi-
veis sdo Aabb e aaBb na proporg¢ao de 50%, para cada um.

QUESTAO 12

RESOLUGCAO

O transporte ativo secundario € aquele que ocorre quando um componente, no caso a glicose, entra na célula
a partir da energia demandada para o transporte de um outro soluto, como o Na“ em destaque. Nesse tipo de
transporte o ATP nao é utilizado de maneira direta, como o observado na agdo da bomba de Na"K".
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QUESTAO 13

RESOLUGCAO

Considere o diagrama abaixo onde n(E) = 7x, n(E n F) = 3x, n (EUF) =y e n(EUF) = 3y :

ENF FISIOT.

3y

S6 enfermagem = 10% de 4y = 0,4y
4x =0,4y .. y=10x. Logo:

30x

Portanto,

Fisioterapia: 6—X =15
40x

QUESTAO 14

RESOLUGAO
O numero maximo de formas distintas de se designar os cuidadores é:
[C7;2 - CS;Z ") C7;2- CS;2 + Cs;z .C7;2 + C5;2 5 C3;2] . Pg =660.8!
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QUESTAO 15

RESOLUGCAO Q

Considere a figura:
6y

P 8x (0]

tgo = 6—y=%.‘.y=x:>PQ:10x

8x
RQ=¥.10x=6\/§x Q

7))
P!
A
ol

1
4x+1=8x .. x= Zm =25cm

Portanto x =y 25cm

(675 x)? = (6x)> + (RO)> . RO =12x
RO =12x = RP = 4x
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